

四川加强舆论监督意见出台

明确3类监督内容6项工作程序

据悉,《实施意见》是我省首次出台的加强舆论监督方面的文件,也是全国目前首个由省级纪委和宣传部门联合发布的关于舆论监督的指导性文件。《实施意见》明确了三类监督内容,即,全省各地各部门贯彻落实中央八项规定和省委、省政府十项规定精神的情况;在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等“四风”方面存在问题的情况;在脱贫攻坚等领域侵害群众利益的不正之风和腐败问题的情况。

《实施意见》要求在舆论监督工作中坚持客观公正,真实准确;注意选题,注重效果;依法监督,严格纪律三项基本原则,如明确要求坚持新闻真实性原则,深入调查研究,广泛听取意见,充分掌握材料,认真核实情况,确保信息来源可靠、报道内容真实、具体情节无误、文字表述准确,严禁道听途说、以偏概全、虚构事实。《实施意见》严格工作程序,明确了开辟专栏、采访报道、问题曝光、问题交办、公开回应、跟踪报道等6项工作程序,为舆论监督的有序开展提供了有力指导。

同时,《实施意见》要求,各级党委(党组)要落实党风廉政建设主体责任,旗帜鲜明地支持媒体舆论监督采访活动,为采访报道提供方便。基层单位不得封锁消息、隐瞒事实、干涉舆论监督。各地各部门要建立曝光问题应急处置机制,对媒体曝光问题及时调查处理,并通过媒体公开处理结果。新闻媒体要向社会公布监督举报电话,受理对新闻采编人员违纪违规行为的举报,调查、核实、处理各类举报。表彰奖励新闻舆论监督工作中重视支持或成绩突出的新闻舆论监督工作先进单位和个人。

(据四川日报)

日前,省纪委机关、省委宣传部联合出台《关于加强舆论监督持之以恒落实中央八项规定精神的实施意见》(以下简称《实施意见》),要求充分发挥我省主流媒体舆论监督主体作用,探索媒体、群众和纪检监察相结合的监督模式,坚决遏制基层不正之风和腐败蔓延势头,为全面从严治党、推进党风廉政建设和反腐败工作提供思想保证、精神力量和舆论支持。

新闻速递

成品油价今起上调
四川93号汽油每升上涨1角

5月12日零时,国内汽柴油价格将再次迎来上调,汽油每吨上调120元、柴油每吨上调115元。调价后,四川各标号成品油零售价格为:90号汽油5.35元/升(上调0.09元/升),93号汽油5.71元/升(上调0.1元/升),97号汽油6.15元/升(上调0.1元/升),0号柴油5.34元/升(上调0.09元/升)。

据悉,这是国家原油价格突破“地板价”后的

二次上调,也是今年以来四川省原油价格的第三次调整。至此,本年累计调价8次,实调3次(1降2升5不调)。

以一辆百公里油耗8升、月跑2000公里的小型私家车为例,此轮油价上调后,截至下一调价周期(约半个月),该私家车主的燃油费将多花费6.4元。

(据四川在线)

巴基斯坦外交部10日发表声明说,当天在阿富汗的一场联合行动中,美国和阿富汗军队发现并解救巴基斯坦前总理优素福·拉扎·吉拉尼3年前被绑架的儿子。面对儿子的回归,吉拉尼激动地表示“这是特别的一天”。

巴前总理之子被绑3年
美阿联合行动意外发现获救

获救者儿子喜迎爸爸回家

阿里·海德·吉拉尼

美阿联合行动
意外发现人质

巴基斯坦外交部在声明中说,“10日,阿美安全部队在阿富汗东部展开的一场联合行动中”,巴基斯坦前总理优素福·拉扎·吉拉尼之子阿里·海德·吉拉尼被找到。“阿富汗国家安全顾问哈尼夫·阿特马尔通过电话告知巴基斯坦外交事务与国家安全顾问萨塔杰·阿齐兹这一消息。”声明补充道。

阿富汗总统阿什拉夫·加尼办公室则发表声明称,这场联合行动的目标实际是“基地”组织的一处牢狱,但安全部队却“意外”发现了阿里·海德·吉拉尼。“在行动现场,阿里·海德·吉拉尼被认出,从‘恐怖分子’手中获救。”声明说。

三年前被绑
或被几番“转手”

阿富汗驻巴基斯坦大使奥马尔·扎希尔瓦尔告诉法新社记者,大约30岁的阿里·海德·吉拉尼目前身体状况良好。“他很好,能够行走和说话。”扎希尔瓦尔说,在接受身体检查后,阿里·海德·吉拉尼会被送回巴基斯坦。

2013年5月9日,他在旁遮普省木尔坦一场竞选集会现场遭到绑架。一伙枪手乘坐轿车和摩托车来到竞选现场,开枪射击并将其带走。阿里·海德·吉拉尼的秘书和一名保镖在这起事件中丧生,另有几人受伤。当时,没有任何组织

或者个人宣称对这起绑架负责,但巴基斯坦塔利班武装立即成为怀疑对象。去年5月,阿里·海德·吉拉尼得以与父亲优素福·拉扎·吉拉尼通过电话平安。

不过,阿富汗国家安全委员会一名发言人表示,由于10日的联合行动目标是“基地”组织,且阿里·海德·吉拉尼是在阿富汗获救,后者可能已在几个极端武装组织中被几番“转手”。

巴不少要员
或其家属遭绑

得知阿里·海德·吉拉尼获救的消息后,数百名民众聚集在其位于木尔坦的家门外,随着鼓点翩翩起舞以示庆祝。

不少人还为阿里·海德·吉拉尼的兄弟阿卜杜勒·卡迪尔·吉拉尼送上鲜花祝贺,后者激动地表示,自己“非常高兴,无法用言语表达心中的喜悦”。“最先得知这一消息时,我简直不敢相信,直到(巴基斯坦)外交部确认了它。”他说。得知儿子将要回家时,优素福·拉扎·吉拉尼兴奋地说:“对我而言,这是特别的一天。”

此外,巴基斯坦总理纳瓦兹·谢里夫也发表声明称,对阿里·海德·吉拉尼获救一事“感到高兴”。

按法新社的说法,近几年,除阿里·海德·吉拉尼外,巴基斯坦不少要员或其家属遭到绑架,包括旁遮普省遭遇刺身的前省长萨勒曼·塔西尔之子沙赫巴兹·塔西尔。后者于2011年遭到绑架,今年3月被释放。(据北京晚报)

马斯克超级高铁昨日首测
速度可达1125千米/小时

据英国《每日邮报》报道,昨日,马斯克的另一项疯狂计划——时速接近音速的超级高铁进行首次测试。

马斯克于2013年首次提出了这项大胆的计划,当时他想通过超级高铁将洛杉矶和旧金山之间的车程缩短到35分钟。

这次测试将在拉斯维加斯北部的工业园区完成,整个测试将持续两天。为了这次测试,Hyperloop technology(由于和竞争对手名字过于相像,已更名为Hyperloop One)旗下的Twitter账号@HyperloopTech也是火力全开,它接连发出多条推文来吊胃口,而且还放出了沙漠中测试点的模糊视频。

此外,测试前还有好消息传来,Hyperloop One公司周二宣布其在第二轮融资中获得8000万美元投资,其总融资额已经超过1亿美元,其中投资者不乏通用电气旗下的投资机构GE Ventures以及法国国营铁路公司等。

超级高铁的首席执行官劳埃德表示,这次测试将是该系统的首秀,人们将见识到超级高铁的无限潜能。“整个测试会在两英里长的试验管道中进行,在管道中,我们会让豆荚舱悬浮起来并最终将其加速至每小时700英里(约合1125千米每小时)。”

参与超级高铁计划的还有另一家公司名为HTT的公司,该公司未来将会在加州中央山谷建设5英里长的测试管道,而它们将采用名为被动磁悬浮的技术。

虽然超级高铁的设想来自马斯克,但他表示自己没有研发该系统的计划,不过“硅谷钢铁侠”会开源自己的设计,以便其他公司对其进行改进。在马斯克心里,超级高铁是“协和式飞机、轨道枪和气垫曲棍球台的结合”。

出生于南非的马斯克现在已经成为了美国家喻户晓的一个传奇,他不但是PayPal的创始人,手上还握有特斯拉、SpaceX和SolarCity等创新公司。

(据中新社)

主编 王爱民
责任编辑 杨波

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258